

Súd: Okresný súd Levice
Spisová značka: 2Nt/81/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4316010917
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 09. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Dušan Špirek
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2016:4316010917.1

Uznesenie

Okresný súd Levice, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Dušana Špireka a prísediacich Kataríny Šinkovičovej a Márie Martincovej, na neverejnom zasadnutí konanom dňa 19.09.2016, takto

rozhodol:

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, odsúdenému Q. W., nar. XX.XX.XXXX v V., bytom X., D. XXX/XX, t.č. v ÚVTOS Želiezovce

u r č u j e spoločný spôsob výkonu trestov odňatia slobody, ktoré mu boli uložené trestným rozkazom Okresného súdu Malacky sp. zn. 0T/54/2016 zo dňa 19.04.2016 v trvaní 4 /štyri/ mesiace so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia a trestným rozkazom Okresného súdu Malacky sp. zn. 3T/98/2014 zo dňa 19.12.2014 v spojení s uznesením Okresného súdu Bratislava I sp. zn. 2PP/69/2015 zo dňa 29.07.2015 v spojení s uznesením Okresného súdu Bratislava I sp. zn. 2PP/69/2015 zo dňa 22.07.2016 v trvaní 1 /jeden/ mesiac a 30 /tridsať/ dní so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, v ústave so stredným stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Trestným rozkazom Okresného súdu Malacky sp. zn. 0T/54/2016 zo dňa 19.04.2016, bol odsúdenému Q. W. uložený trest odňatia slobody v trvaní 4 mesiace nepodmienečne, pre prečin ohrozenia pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 odsek 1 Trestného zákona, so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Trestným rozkazom Okresného súdu Malacky sp. zn. 3T/98/2014 zo dňa 19.12.2014, bol odsúdenému Q. W. uložený trest odňatia slobody v trvaní 3 mesiace nepodmienečne, pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno a/ Trestného zákona, so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Uznesením Okresného súdu Bratislava I sp. zn. 2PP/69/2015 zo dňa 29.07.2015 bol odsúdený podmienene prepustený so skúšobnou dobou v trvaní 1 rok. Uznesením Okresného súdu Bratislava I sp. zn. 2PP/69/2015 zo dňa 22.07.2016 bolo rozhodnuté o neosvedčení sa menovaného v skúšobnej dobe podmienene prepustenia.

Riaditeľ ÚVTOS Želiezovce podal dňa 26.08.2016 na tunajší súd návrh na ujednotenie spoločného spôsobu výkonu vyššie uvedených trestov v zmysle § 407 odsek 3 Trestného poriadku. V hodnotení riaditeľa sa uvádza, že odsúdený do výkonu trestu bol dodaný príslušníkmi Policajného zboru do ÚVVV a ÚVTOS Bratislava, kde jeho správanie a vystupovanie bolo na požadovanej úrovni. Disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol. Do ÚVTOS a ÚVV Leopoldov bol premiestnený dňa 07.06.2016 za účelom výkonu trestu odňatia slobody v ústave so stredným stupňom stráženia, kde ústavný poriadok a časový rozvrh dňa dodržiaval. Disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol. Do ÚVTOS Želiezovce bol premiestnený dňa 21.06.2016 na ďalší výkon trestu odňatia slobody v ústave so stredným stupňom stráženia. V rámci vnútornej diferenciacie bol odsúdený spočiatku umiestnený do diferenciacnej skupiny „B“. Vzhľadom k pozitívnemu postuju k plneniu povinností bol dňa 01.08.2016 umiestnený do diferenciacnej skupiny „A“. Určené krátkodobé ciele zaobchádzania sa u odsúdeného aktuálne plnia priebežne. Jeho správanie a vystupovanie je na požadovanej úrovni. Príkazy a nariadenie príslušníkov

zboru plní. O voľnočasové aktivity prejavuje dostatočný záujem. Aktuálne je pracovne zaradený na pracovisku s voľným pohybom vo vnútornej prevádzke ústavu ako maliar, kde si pracovné povinnosti plní k spokojnosti nadriadených. Disciplinárne odmenený ani potrestaný doposiaľ nebol.

Menovaný sa vo výkone trestu odňatia slobody nachádza opakovane. Trestnej činnosti sa dopustil aj počas skúšobnej doby podmieneného prepustenia, čo nepoukazuje na kritický postoj k jej páchaniu. Doposiaľ si podmienky k udeleniu disciplinárnej odmeny nevytvoril. Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam s poukazom na nízke dosiahnuté vzdelanie a problémy s konzumáciou alkoholických nápojov pred výkonom trestu odňatia slobody, je riziko sociálneho zlyhania stredné a aktuálna resocializačná prognóza je menej priaznivá. Na základe tohto hodnotenia, s poukazom na dĺžku jednotlivých postupne uložených trestov, riaditeľ ústavu navrhol ujednotiť spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti, najmä na hodnotenie odsúdeného, dospel súd k záveru, že na prevýchovu odsúdeného bude potrebné počas výkonu trestu odňatia slobody pôsobiť prísnejšími výchovnými prostriedkami a to aj s poukazom na jeho opakovanú trestnú činnosť. Preto súd určil spoločný spôsob výkonov vyššie uvedených trestov odňatia slobody v ústave so stredným stupňom stráženia tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu zákon sťažnosť nepripúšťa.